

# 專訪寇紹恩牧師

## 全新網路節目《RPG 復興禱告總動員》

# 見證上帝奇妙作為

去年，楊道諾牧師付上隔離三週的代價，堅持來台傳遞重要信息：「Time is short！」Are you ready？面對未來可能會有的挑戰與震動，他呼籲每個人都要透過禱告做好準備。同時他也相信，震動過後人心轉化即能迎向福音的大收割。

GOOD TV 看見此項事工的重要及意義性，自去年開始便持續參與推動 RPG 的國度事奉。九月六日將推出由寇紹恩牧師主持的網路節目《RPG 復興禱告總動員》，節目有劉群茂、楊寧亞等牧者的分享，及許多精采見證，並教導、示範如何執行 RPG，盼望大家都能跟上這波復興浪潮！

撰文◎曾心悌



GOOD TV 執行長曾國生表示，自己注意到 RPG 最大的特點，就是庶民的禱告，不一定要有特別恩賜的弟兄姐妹才能禱告，每個人都可以禱告。而 RPG 的禱告必須是與上帝同心、以上帝為中心的禱告，還要有國度的思維，這樣的禱告會充滿上帝的同在，有上帝的同在就會帶來見證。

楊牧師來台點燃復興禱告之火，至今全台有超過一萬五千個 RPG 禱告小組成立。無數的家庭、教會的見證產生。然而還有許教會、弟兄姐妹或許還不清楚，因此 GOOD TV 協助架設「RPG 復興禱告小組」官網，在此網站中有完整的影音內容，方便教會推動和弟兄姐妹使用。同時也在 YouTube 開設 RPG 頻道。由寇紹恩牧師主持的《RPG 復興禱告總動員》節目，會於每週一晚間九點在此 YouTube 準時上架，請大家務必訂閱頻道、準時收看！

## 兩三個人同心合意的禱告

親身參與多場 RPG 聚會的寇紹恩牧師，看見「RPG 復興禱告小組」帶來的翻轉與工作。令寇牧師印象最深刻的，就是所到之處看見牧者們，無論族群、語言、宗派……，大家合一聚集的神蹟，並聽見弟兄姐妹生命更新與突破的見證。

寇牧師認為：「教會不是看人數多寡，關鍵是神同在。RPG 核心價值，是神應許當兩、三個人奉神的名聚集，神就與我們同在，並且把權柄賞賜下來。我們在地上綑綁，在天上也要綑綁；在地上釋放的，在天上也要釋放。我們深信當神榮耀的同在，就有美好的事會發生。」

寇牧師過去與家人就有一起禱告、分享的時間。「我們一家四口聚在一起的禱告，真的經歷到很多神



蹟。記得 2018 年我自己大病初癒，又投入到愛家公投。當時兒子研究所畢業，女兒大學畢業，都面臨到人生關卡，但對未來卻沒有很清楚的想法。孩子大了，你很難說什麼，我自己是傳道人的小孩，雖然也曾想過他們若可以服事神，是很好的事，但這種事絕對不能『推』，是他們自己和神之間的事。特別是我兒子，問他有沒有可能服事神，他的答案永遠是『no way』。可是很奇妙，那年我們一起禱告，他們幾乎是同時領受神的呼召，就去讀神學院，現在也都是傳道人了！其實整個過程是很短的時間，怎麼轉過來的我也不知道，但我只知道，禱告真的讓不可能變為可能。」

## 福音傳遍天下，末期才來到

在原本就已經很忙碌的事奉中，又接下主持《RPG 復興禱告總動員》的棒子，寇牧師的負擔是：「因為疫情，我感覺上帝在和全世界的教會說話。新冠肺炎應該是有史以來，第一次影響範圍遍及全球。末世的徵兆，國要攻打國，民要攻打民，多處有地震、飢荒……，我們現在每天不都是活在這些光景中?! 馬太福音提醒我們，看到這些徵兆就要知道人子近了！但這些也只是災難的起頭，如同產難的陣痛，要等到天國的福音傳遍天下，主才會來到。」

福音傳遍天下就是再也沒有未得之地、未得之民，是屬靈的大豐收。所以教會和弟兄姐妹，應該趕快起來傳福音。他表示楊道諾牧師最近來臺灣，說的三個關鍵詞，第一，「**召聚**」就是神蹟，把大家召聚在一起禱告，就已經是神蹟。但召聚的目的是為了「**動員**」，要讓這些人能夠動起來。最後第三個詞是「**加速**」，因為主來的日子近了，要趕快跟上這波浪潮。

談到此次主持《RPG 復興禱告總動員》，寇牧師表示：「此時此刻應該做最重要的事，如果主來的日子近了，在祂來之前要有福音大收割，那就不能讓 RPG 只停留在基督徒內聚而已，而是要進入外展、宣教和傳福音的 RPG。這件事太重要，既然太重要，再忙也要去做！」「RPG 復興禱告小組」就是不斷的召聚人，讓人經歷神。只要你經歷神，自然就有動力去傳福音，產生正向的循環。

寇紹恩牧師認為，唯有透過媒體的力量，能讓 RPG 走出同溫層，擴大影響力。「我相信聖靈內住在每個基督徒心裡，看到神的工作會興奮，願意在神的工作裡有份。我們沒有辦法推什麼工作，但身為媒體有責任告訴大家，神正在做什麼，接下來就是基督徒自己的選擇。」目前參與節目錄影的牧者有：周神助牧師、劉群茂牧師、楊寧亞牧師、李家忠牧師、黃國倫牧師、莊承翰牧師等等，他們從各種不同角度，分享執行 RPG 之後，教會和弟兄姐妹、家庭、職場所發生重大的改變。每次節目最後，寇牧師也會帶著來賓一起 RPG，讓大家都範例學習，可以盡快上手。寇牧師呼籲弟兄姐妹，不要成為屬靈單兵，加入 RPG 復興禱告小組的行列，與神同工，迎接福音大收割！🍷



訂閱 **You Tube** RPG 頻道  
+ 開啟小鈴鐺  
每週一晚間九點  
《RPG 復興禱告總動員》



全系列完整影音教學  
《RPG 復興禱告總動員》官網  
[www.rpg-move.tw](http://www.rpg-move.tw)